
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van STAF AERTS
datum: 25 juli 2023

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Wapenexport  -  Maandverslag militaire goederen januari 2023

Bij de volgende items uit het verslag Militaire Goederen van januari 2023 heb ik deze 
vragen:

- In het verslag van januari 2023 staat onder dossier 001 (ML15c) 
‘beeldversterkerapparatuur’, met uitvoer naar Finland met andere industrie als 
bestemmeling, een contract ter waarde van 48.300,00 euro.

- In het verslag van januari 2023 staat onder dossier 001 (ML22), ‘Technologie, 
bemande "vliegtuigen" en "lichter-danluchttoestellen" en speciaal ontworpen 
onderdelen daarvoor’, met uitvoer naar het Verenigd Koninkrijk met andere industrie 
als bestemmeling. De vergunning heeft een nulwaarde.

- In het verslag van januari 2023 staat onder dossier 002 (ML10a) ‘bemande 
"vliegtuigen" en "lichter-danluchttoestellen" en speciaal ontworpen onderdelen 
daarvoor’, met uitvoer naar het Verenigd Koninkrijk met defensie-industrie als 
bestemmeling en krijgsmacht als eindgebruiker (Kazachstan als land van eindgebruik), 
een contract ter waarde van 984.102,00 euro.

- In het verslag van januari 2023 staat onder dossier 001 (ML06a_02) ‘Onderdelen voor 
voertuigen speciaal ontworpen of aangepast voor militair gebruik’, met uitvoer naar de 
Verenigde Staten en de defensie-industrie als bestemmeling, een contract ter waarde 
van 39.450,00 euro.

1. Heeft de Vlaamse Regering zicht op de effectieve eindgebruiker en/of land van 
eindgebruik van de vergunningen?

2. Wat is telkens het specifieke eindgebruik?

3. Over welke onderdelen gaat het specifiek?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 400 van 25 juli 2023
van STAF AERTS

Ik beantwoord uw verschillende deelvragen op chronologische wijze per betrokken 
dossier. 

1. Wat het dossier met betrekking tot ‘beeldversterkerapparatuur’ (blz. 5 rapport) 
betreft:
• De eindgebruiker betreft een opleidingscentrum. 
• Het eindgebruik betreft de gebruik in simulatoren. 
• Het betreft stereoscopische nachtzichtapparatuur. 

2. Wat het dossier met betrekking tot ‘technologie, bemande "vliegtuigen" en "lichter-
dan-luchttoestellen" en speciaal ontworpen onderdelen daarvoor’ (blz. 5 rapport) 
betreft:
• De eindgebruiker betreft een bedrijf actief in de vlieg- en ruimtevaartsector 

gevestigd in het Verenigd Koninkrijk.
• Het eindgebruik betreft het gebruik van technologische informatie voor het 

vervaardigen van onderdelen. 
• Het betreft technologische informatie. 

3. Wat het dossier ‘bemande "vliegtuigen" en "lichter-dan-luchttoestellen”’ (blz. 5 
rapport) betreft:
• De eindgebruiker betreft het Kazachse ministerie van Defensie.
• Het eindgebruik betreft de inbouw in het vleugelsysteem van een militair 

transportvliegtuig. 
• Het betreft onderdelen die in de vleugels worden bevestigd. 

4. Wat het dossier met betrekking tot ‘onderdelen voor voertuigen speciaal ontworpen 
of aangepast voor militair gebruik’ (blz. 6 rapport) betreft:
• De eindgebruiker betreft een defensiegerelateerd bedrijf in de Verenigde Staten 

van Amerika.
• Het eindgebruik betreft de herstelling van motoren in stock. 
• Het betreffen specifiek ‘koelschroeven’ voor de koeling van motoren. 


